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Novac i Finansije

Odnos prema novcu

Potrošiš li sav novac koji imaš na raspolaganju ili nešto uspeš i da uštediš?

Unit: %; Base: Respondents who have monthly allowance, N=104

78% tinejdžera na 

neki način štedi

21 51 27 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Total

Sve potrošim

Najveći deo potrošim a nešto i uštedim

Najveću deo uštedim a nešto i potrošim

Sve uštedim
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Pice
Male obroke, pecivo

Slatkisi
Kredit za mobilni telefon

Kafu
Odecu

Diskoteka
Kozmeticke preparate /toaletni proizvodi / …

Picerija, fast food
Dodatni asortiman uz odecu i obucu (torbe / …

Koncerti
Knjige koje nisu skolske

Slane grickalice
Bioskop

Hobije
Cigarete

Pribor za pisanje / skolski materijali
Putovanja

Novine
Sport / sportske hale

Kozmeticki saloni / solarijum
Magazine, stripove

Igraonice
Benzin/naftu za automobil

CD-e
Igre / drustvene igre (npr. Monopol, Riziko)

Video igre
Iznajmljivanje DVD-a ili video kaseta

Drugo

Novac i Finansije

Štednja novca

Ljudi štede i ulažu novac iz različitih razloga. Koji su tvoji razlozi? Zašto štediš i ulažeš novac? 

Unit: %; Base: Respondents who have monthly allowance, N=104

Štedi se za 

manje stvari  
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Internet

Informisanje o proizvodima na Internetu

Unit: %; Base: Respondents who used Internet in past 7 days, N=114

A da li se informišeš preko Interneta o nekom proizvodu koji nameravaš da kupiš? 

10 56 59 44

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nikada se ne informišem o željenim proizvodima preko Interneta

Informišem se sa sajtova proizvođača

Informišem se putem stručnih sajtova (npr. sajtova specijalizovanih za opise i testiranja mobilnih telefona, sajtova stručnih časopisa...)

Informišem se putem “nezvaničnih“ sajtova (foruma, blogova, društvenih mreža i sl.)

Samo 10% tinejdžera se 

nikad ne obaveštava o 

proizvodima preko 

interneta
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Mediji i oglašavanje

Primećenost banera na Internetu

Koja od ovih tvrdnji najviše odgovara tvom opažanju Internet reklama u vidu banera? 

Unit: %; Base: All respondents, N=118

16 61 23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ne primećujem banere 

Primećujem banere ali nikada ne kliknem na njih

Ako me baner zaintrigira, kliknem na njega

Najveći broj tinejdžera 

(60%) primećuje
banner-e na Internetu, ali 

nikada ne “klikne”
na njih.

Samo 1/5 tinejdžera 

klikne na baner i to 

ako ih baš zaintrigira.
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Internet

Ostavljanje mišljenja na Internetu

Unit: %; Base: Respondents who used Internet in past 7 days, N=114

Iz kojih razloga najčešće koristiš Internet?
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Lična razmišljanja

Dnevne vesti (koje mogu podrazumevati različite 
teme, uključujući sport, ekonomiju, politiku…)

Sport

Proizvodi i Brendovi

Politika

Ekonomske teme

Forumi

Blogovi

Komentari na vesti (na sajtovima koji imaju vesti, B92, Politika, Blic…) 

Facebook profil/status

Ne ostavljam svoje komentare na Internetu

34% tinejdžera 

ostavlja svoje mišljenje 

o proizvodima na 

internetu
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Telekomunikacije

Internet na mobilnom

Unit: %; Base: Respondents who have mobile phone, N=116; Respondents who use internet  on cell phone N=92

Da li koristiš internet preko mobilnog telefona? Koliko vremena u toku nedelje provedeš koristeći internet aplikacije preko svog mobilnog telefona? 

79

7

14

Da

Ne, moj mobilni telefon ne podržava tu opciju

Ne, to me ne interesuje

80% tinejdžera koristi Internet preko 

mobilnog telefona i 99% njih dnevno na ovaj način 

provede do sat vremena na Internetu.


